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Aos doze dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte e um, às dezenove horas, reuniram-se 

em sessão solene na sede da Câmara Municipal de Mirante da Serra – Rondônia, sito a Rua 

Marechal Rondon, número dois mil quatrocentos e treze, nesta cidade de Mirante da Serra - 

Rondônia, sob a Presidência sua Excelência o vereador Adineudo de Andrade, sendo 

secretariado por sua Excelência o segundo secretário deste Poder Legislativo o nobre vereador 

Martinho Freire da Silva, estando presentes suas Excelências os senhores vereadores:, Hilton 

Emerick de Paiva, Jozimar Sousa Nerys, Luiz Barbosa dos Santos, Martinho Freire da Silva, 

Paulo Roberto da Paixão e Willian Sanches. O presidente declarou aberta a sessão e passou a 

palavra ao Vereador Paulo Roberto, vice-Presidente da Câmara Municipal para conduzir os 

trabalhos da sessão solene, por seu o autor da convocação da sessão solene, moção de aplauso 

em homenagem ao reverendíssimo padre Paulo Cezar da Paixão. Paulo Roberto, agradeceu a 

presencia dos Vereadores, funcionários e públicos presentes. Convidou o Padre Paulo Cezar 

para compor a mesa. Vereador Hilton pede ao senhor Presidente para que convida a Dona 

Maria Rodrigues para fazer parte da mesa, pede para o Vereador Mazinho acompanha a mesma 

até a mesa. Presidente passa diretor geral para fazer leitura da ordem do dia. Diretor geral 

leitura da Moção de Aplauso número zero uma barra dois mil e vinte e um. Diretor geral 

retorna ao senhor Presidente. Presidente convido o nosso irmão J Veloso irmão do padre Paulo 

Cezar para fazer parte da mesa e o vereador Willian acompanha o mesmo até a mesa. 

Presidente coloco em votação a moção de aplauso zero um barra dois mil e vinte e um para 

votação, vereador que concorda permaneça como se encontra, quem não concorda se manifesta. 

Aprovado por unanimidade. Presidente peço perdão por ser diferenciado essa sessão, o 

regimento dispõe que um dos parlamentares falaria em nome da casa, vou conceder a palavra 

ao Vereador Mazinho e se os outros Vereadores quiserem fazer o uso da palavra pode se 

manifestar se não quiserem, após a fala do Vereador Mazinho vou passa a palavra ao Padre 

Paulo. Com a palavra Vereador Mazinho, Vereador Willian, Vereador Luiz, Vereador Hilton, 

Vereador Martinho. Presidente Paulo Roberto fez um breve pronunciamento. Presidente 

convido o reverendíssimo padre Paulo Cezar da Paixão para fazer uso da palavra. Iniciou seu 
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pronunciamento agradecendo a todos presentes, Vereadores, funcionários, fez um longo 

pronunciamento, cantou e encerrou. Presidente agradeceu a todos e convidou para fazer fotos e 

pediu a benção, Padre Paulo Cezar ministrou a benção citando alguns versículos da bíblia, 

abençoou a todos externando a casa de todas as famílias. Presidente, nesse momento não 

havendo mais nada a tratar eu declaro encerrada a sessão. Eu                    Daniel Gomes dos 

Santos, secretário “Ad-hoc”, digitei a presente ata que depois de lida achada conforme e 

aprovada vai devidamente assinada por suas excelências o Vice-Presidente desta casa de leis o 

nobre vereador Paulo Roberto da Paixão e com ele o primeiro segundo secretário deste Poder 

Legislativo o nobre Vereador Martinho Freire da Silva que conduziram os trabalhos da mesa 

diretora nesta sessão. Mirante da Serra – Rondônia, doze de agosto de dois mil e vinte e um.   
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